

Потому что отражает его обратно, это верхняя часть Бины. Просто отдаю и все, нет во мне другого желаяния и действия. Как нет у меня шестого пальца, так же и нет во мне желаяния получить. Я становлюсь просто сосудом, через который проходит свет, без моего желаяния, я просто отдающий, а он через меня проходит имея большую силу отдачи. Это когда отражение вверх и получается, что сосуд неограничен, как вверху так и внизу. Проходит столько сколько он отдал, а если сила была до бесконечности значит и проходит все бесконечно. А что произошло от этого действия в сосуде. Два действия уже есть в сосуде, отдача снизу и отдача сверху, это и меняет все в сосуде, на новый и теперь ниже, уже есть эти свойства, для нижней части бины, где стоит граница и через нее свет выходит вправо, но имеет в себе эти два действия и третье действие отдача из себя. Следующая ступень напротив получая в себя становится получающей. А когда получает сразу же в ней срабатывает действие на отдачу и она отдает. То есть отдача уже не вверх, а той ступени откуда получила, а это уже лицом к лицу. И получается что третья ступень имеет уже получение и отдачу и обратно получение до своей границы отдачи. Отдача ставит границу в сосуде, а это четвертая ступень. И она слева как завершающая, но в ней так же есть деление по подобию бины. И ее рождение от света не сверху вниз, а от Бины справа. Это рождение сосуда от свойств Бины называется нуква или женский сосуд. Но остается пустой ступень под Биной справа и это ЗА мужской сосуд, а так же пустая нижняя часть нуква слева. Но это другая история. Всех Благ.